

# Gobierno y UNTS Utilizan Refugiados para Política



**REABREN PASO.** El paso de vehículos por el puente de Mejicanos, ubicado al final de la 2a. Av. Norte, fue rehabilitado después de un año de haber sido cerrado, a raíz de los daños causados por el terremoto.

El problema fundamental de los millares de salvadoreños repatriados de Honduras es cómo se van a incorporar a la vida productiva, pero a la UNTS y el Gobierno solamente les interesa utilizarlos con fines políticos, declara don Victor Steiner, Presidente de la Cámara de Comercio e Industria.

El dirigente empresarial sostiene que la llegada masiva de compatriotas viene a profundizar la crisis que abate al pueblo salvadoreño desde hace 7 años, con con-

secuencias tan desastrosas como el desempleo, la escasez del dinero circulante y el deterioro de la familia.

Indica que todas estas personas han llegado a sus lugares de origen donde no hay oportunidad de empleo, por lo que habrá necesidad de mantenerlos con fondos que no se sabe de dónde los sacará el gobierno.

Entretanto, el licenciado Rodolfo Castillo Claramount, Presidente de la República en funciones, acusó a representantes de las distintas

iglesias, universidades y de organizaciones "humanitarias", de manipular y presionar a los salvadoreños para que salieran de Honduras, sin

importarles en qué condiciones se iban a encontrar al llegar a su tierra. Los dirigentes de la

—Favor pase a la página 11.

## Procesan a Alcaldesa y a Síndico de Soyapango

Un juicio por daños agravados en perjuicio de la Asociación Pro-Mejoramiento de la Urbanización Guayacán, se ha iniciado contra la alcaldesa democristiana de Soyapango, Rosario Ri-

vera de Sánchez, el síndico Enrique Peña Herrador y el inspector de la Policía Municipal de la localidad.

El proceso penal fue

—Favor pase a la página 29.

## Aumento Tarifa Eléctrica Bajo Administración CEL

La resolución de la Corte Suprema de Justicia en el caso de CAESS confirma que será la CEL como empresa paraestatal la que suministrará el servicio de alumbrado eléctrico en

San Salvador y su periferia, afirma el ex canciller Dr. Antonio Rodríguez Porth.

Con la administración de CEL en el servicio de

—Favor pase a la página 25.

## Matan a 2 Taxistas Frente a Restaurante

Dos taxistas fueron ultimados a tiros la noche del martes, frente a un restaurante ubicado entre la 10a. Avenida Norte y 29a. Calle Oriente de esta capital.

Una versión del hecho

da cuenta de que los taxistas Jorge Alberto Ayala Aquino, de 44 años, y José Manuel Escobar Reyes, de 34, fueron muertos a tiros por varios desconocidos que

—Favor pase a la página 57.

## Terroristas Incendian Maquinaria en Hacienda

Una vivienda y tres tractores fueron incendiados por terroristas del FMLN, en la hacienda Malacatoya, jurisdicción de Zacatecoluca, departamento de La Paz.

Trabajadores de la mencionada hacienda declararon que los terroristas llegaron a eso de las once de la noche del

lunes, preguntaron por el dueño, supuestamente para secuestrarlo o asesinarlo, y como no lo encontraron, se dedicaron a regar gasolina y pólvora en la casa-casco, en la maquinaria y en cereales que se encontraban en bodegas y les dieron

—Favor pase a la página 49.



**CUANTIOSOS DAÑOS.** (Zacatecoluca). Una bomba colocada por los terroristas estalló en la hacienda "Malacatoya". Destruyó parte del casco de la misma y una bodega llena de abono e insecticida. No hubo víctimas.

## Municipales Detienen a los que no Portan la Vialidad

Unas cincuenta personas fueron detenidas por la Policía Municipal, el miércoles por la mañana, en las áreas peatonales del centro capitalino, por no portar su comprobante de pago del fondo de vialidad.

Los detenidos fueron conducidos en camiones al cuartel general del mencionado Cuerpo y conminados allí a adquirir

el referido documento.

"El fondo de vialidad es un impuesto exigible y quienes no lo porten serán detenidos y obligados a cancelarlo", advirtió uno de los jefes policiales que participan en el operativo.

Se dijo además que las personas que no posean

—Favor pase a la página 11.

## Sigue la Violencia en Convenciones D.C.

Una riña tumultuaria que derivó en la destrucción de pupitres, mesas y material didáctico del Instituto Nacional "José Luis López", de Jocoro, Morazán, protagonizaron militantes democristianos durante la reciente convención pedecista por ese municipio.

Así lo denunció el profesor Luis Lagos, diputado por el Partido de Conciliación Nacional

(PCN), que calificó de "salvaje" y de un atentado contra la dignidad de niños y jóvenes, la trifulca que formaron los militantes del partido oficial en esa ocasión.

El Diputado dijo que al parecer la riña se debió a que los partidarios de Adolfo Rey Prendes no dejaron entrar a los simpatizantes de Fidel Chá-

—Favor pase a la página 57.

## Esquipulas II no Importa a Ortega Dice Analista

(Especial para EL DIARIO DE HOY). Al "Presidente" de Nicaragua, Daniel Ortega, "le vale un pepino" el acuerdo "Esquipulas II", pues está poniendo en práctica todo lo contrario que establece el documento. Ya dijo que la amnistía será parcial, y así lo está haciendo; que el alto al fuego es unilateral, y también lo está haciendo.

Así lo manifiesta el analista político y periodista nicaragüense, residente en Miami, Edgard Solís, al comentar la posición de los ex Presidentes de Costa Rica, Oscar Arias y Rodrigo Carazo Odio, sobre la situación política en Centro Amé-

rica. Señala que Ortega cínica y tranquilamente se abanica con el acuerdo, mientras Duarte "dialoga" con una guerrilla desgastada y decenas de veces derrotada por el heroico pueblo salvadoreño, quien ya está cansado de la demagogia y la corrupción, mal endémico de los países latinoamericanos.

El Presidente de Honduras, José Azcona Hoyo, totalmente solo dentro del panorama centroamericano y afrontando una crisis económica social galopante, no ha podido dejar de contemporizar con la "vanidad" de Arias y la "dulce-vita" de Cerezo,

ni aún más con el creciente deterioro de la imagen de su más importante y no menos tambaleante vecino Napoleón Duarte, añade el analista.

Dice Solís que "lo mismo peca el que mata a la vaca que el que la agarra la pata", y se pregunta, quién le ha hecho más daño a Centro América: Oscar Arias o Rodrigo Carazo Odio.

El segundo prestó como santuario el territorio de su país a los sandinocincomunistas (1978-79) y el primero está haciendo todo lo posible a través de "Esquipulas II", para que éstos perma-

—Favor pase a la página 25.



**DONATIVO.** La Asociación de Señoras de Ingenieros Civiles entregó tres mil colones al Instituto del Cáncer. Izquierda a derecha: Dres. Salvador y Narciso Díaz Bazán, del Instituto, y las señoras Eva de Colorado (presidenta de la Asociación), María Teresa de Salegio, Blanca de Zavaleta y Gloria de Borja.